

山不在高 宜游则名

山欢水笑九如山

九如山位于济南市历城区西营镇,是国家AAAA级景区。群山连绵,峰峦层叠,其中海拔超过800米的山峰就有三十六座之多,灵秀之气,弥漫四周。

春天的九如山,嫩草初茵,万物勃兴,上百种树木绽放新绿,数十种花卉竞相绽放,带来一派生机。早春初至,已有迎春、连翘、山茶,争相斗艳,只见漫山遍野,花枝抖擞,一片金黄,把九如山装扮得分外妩媚,称之为“山花烂漫九如山”。春深之后,更见峡谷增绿,藤萝加密,峰峦染青,朱翠披离,天然植被楚楚动人,遍处释放温柔。此又称“春意盎然九如山”。您若选择来此踏青探春,可以感受自然生态之美,让您心旷神怡!

鸟鸣幽谷蒙山

蒙山位于山东省蒙阴县南部,因处蒙山之阴而得名,主峰海拔1156米,为山东省第二高峰,俗称“亚岱”,现为国家AAAA级旅游景区。

蒙山国家森林公园,奇峰耸立,层峦叠嶂,深涧遍布,古称有“七十二峰”、“九十九峪”、“三十六洞”。春日游蒙山,您可以尽情体味深山古寺,小桥流水,林木蔽日,踏花蹄香,涛声叠荡所带来的惬意与舒畅,使您回归自然,享受自然。此外,蒙山蕴藏着深厚的文化内涵,曾有历代帝王将相、文人墨客驻留蒙山,吟诵蒙山。孔子“登东山(蒙山,古时称东山、东蒙)

春之盎然



九如山春景如画

春暖花又开,爬山已经成为久居城市的人越来越喜欢的健身方式。登山不仅可以培养人的意志,还可以陶冶人的情操。下面我们为大家介绍几座适合您游玩的山川,您还等什么,穿上旅游鞋,背好登山包,和我们一起畅游名山吧!

而小鲁”,李白、杜甫同游蒙山也留下“醉眠秋共被,携手日同行”等佳句,还有民间典故、流传不胜枚举,秦砖汉瓦、古刹庙宇、碑碣石刻等遗存悠悠林立。

天然氧吧泰山和山

泰山和山位于青州西南山区庙子镇,是一处集森林景观、地貌景观、人文景观于一体的综合性景观。

春天登泰山和山,峰峦叠嶂,碧水相依,风景如画,美不胜收。天门、七峰联翠,看山狐、百鸟谷等自然景观引人入胜,遍布山林的100多种树木,使绵延100多平方公里的泰山和山成为一处天然大氧

吧。泰山和山曾是农民起义军唐赛儿扯旗聚义的地方,明永乐年间唐赛儿揭竿而起,攻城除贪,震惊当朝,在这里留下了大量的历史遗迹与优美传说。

鲁中明珠仰天山

位于青州城西南46公里处,主峰海拔834米,现为国家AAAA级景区,因罗汉洞(千佛洞)有天窗,“一窍仰穿,天光下射”而得名。古有“仰天高挂秋月圆”的诗句,就是赞美仰天山风光的。

初春时节的仰天山,草木吐绿,生机勃勃。赏不尽的风光,看不完的景致,能够给人以美的享

受。森林茂盛,百草葱茏:天然次生林是江北罕见的天然植物园;山势雄奇,地貌怪异:摩云崖、佛光崖、千佛洞、观音洞、仙人洞等特殊的山体造型令人叹为观止,千佛洞还被誉为天下第一佛洞。仰天山具有江北发育最好的垂直溶洞群,洞穴内,崖壁间,随处可见摩崖题刻,既生动地反映了历史上的治乱兴衰,又为研究我国的书法艺术提供了宝贵的资料。

岩奇崖峻沂山

沂山风景区位于山东潍坊市临朐县蒋峪镇,古称“海岳”,有“东泰山”之称,居中国五大镇山

之首,被国家旅游区评定为AAAA级旅游景区。

春到沂山,山花烂漫,春意盎然。沂山森林覆盖率达98.6%,为山东省之最,植物种类繁多。如果您选择在沂山之巅观东海日出,定可以体会“近水高山先得日”之感。春天爬沂山,您可以看到秀拔苍穹的玉皇顶,雄伟壮观的百丈崖瀑布,岩奇崖峻的歪头崖,还有像一只巨大的雄狮的狮子崖。不仅如此,您还可以感受法云寺、东镇庙、玉皇阁、碧霞祠、仙客亭、公喜亭、黑风口等人文景观。

北方普陀莲花山

莲花山位于山东省中部的新泰市境内,古称新甫山,后因九峰环抱,状似莲花而得名,现为国家AAAA级旅游景区。

春天,莲花山上百花盛开,连翘花、樱花、百日红、紫叶李、绣线菊、胡枝子等山花点缀山间,在蓝天白云的映衬下,娇艳欲滴。山因水而灵,水因山而秀。莲花山有秀水九条,潭瀑一百,通天河、青龙潭、云谷飞瀑等都是游客津津乐道的水景。观音朝圣为莲花山旅游的一大特色,有观音院、观音阁、太平禅院、云谷寺等众多佛教场所。中国室内最大金身观音,天下第一天然观音——天成观音,独特的送子观音,为您及家人赐福增寿保平安。莲花山上的奇石也都与佛教“结缘”,天成观音、金蟾望月、经书五卷、罗汉推车等百余处奇石,不但形神兼备、惟妙惟肖,而且还都有自己独特的故事。

小丑嘉年华
金象山乐园
火热进行中...

看小丑滑稽表演,国际级狂欢盛宴
200多个游乐项目全面开放

热线电话: 0531-88345999 网址: www.jinxiangshan.com 地址: 山东·济南·仲宫·商家 乘车路线: 65路公交车商家下车即到; 自驾车仲宫大桥左行8km

在春天里的踏青之旅

江北第一溶洞
天然地下画廊

好客山东 亲情沂蒙

天然地下画廊 + 雪山彩虹谷直通车 4月3日首发 专线电话: 0531-82815566 各大旅行社均可报名